https://www.youtube.com/watch?v=pfBr_UaitMA BK: https://vk.com/video-183810725_456242109 #696 АудиоЭфир (https://t.me/AudioCassiopeia/760)

#696 Сознание в Духовном и материальном мирах. Животная Душа. Осознанность. Уникальность человека.

14 августа 2024 года

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Илья Александров – руководитель Института трансперсональной психологии и Школы ментального здоровья «Mental Healing», психолог, универсальный контактёр;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

Миррах Каунт (Архангел Гавриил) — представитель планеты Бурхад, хранитель христианского эгрегора, специалист по социологии, политологии и строительству эгрегоров в молодых мирах, покровитель эгрегора «Кассиопея».

00:20 Фрагменты конференции.

- «... И тогда, когда ты начнёшь за этим следить, ты чётко почувствуешь, что у тебя два потока сознания: один направлен на внешний мир (то, что мы как раз называем сознанием), и второй поток направлен внутрь тебя...»
- \ll ...И это третий тип сознания он уже бывает у святых в полной мере. Там есть градации, конечно, но в полной своей мере он развивается у святых и просветлённых людей...»
- \ll ...Ну да, если, например, твоей кошке безразлично, что я говорю, то у тебя есть так называемое \ll чувство интереса \gg ... \gg

01:28 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья, всех приветствую! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями.

Сегодня в эфире присутствуют в астральных телах МидгасКаус с планеты Эслер – биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям, а также представитель планеты Бурхад Миррах Каунт — социолог, психолог, религиовед, покровитель нашего эгрегора «Кассиопеи». Он известен на Земле как Архангел Гавриил, потому что Гавриил — это его духовное имя, а Архангел — его уровень.

Илья: Супер! Добрый день, дорогие друзья, добрый день, Ирина! Рад приветствовать вас всех! Меня зовут Илья Александров, я психолог, преподаватель Школы «Кассиопеи», руководитель Школы ментального здоровья и Института трансперсональной психологии, со многими уже знаком. Рад этой встрече с Ириной! Благодарю, Миррах Каунт, благодарю, МидгасКаус, за то, что пришли.

Тема, наверное, важная для психологии (и для меня в том числе) — тема «Сознание», по которой я хочу сегодня задать ряд вопросов.

Ирина: Интересная тема.

Илья: Да, тема, которая на нашей планете в науке, в философии, в психологии, социологии больше носит такой абстрактный характер, потому что по самым базовым вопросам пока ещё нет какого-то чёткого понимания, определения, и так далее.

Ирина: (смеётся) Они говорят, что приветствуют тебя!

(Миррах Каунт, МидгасКаус) Да, мы приветствуем тебя! Надеемся, что наши ответы приоткроют завесу тайны над этим явлением, очень важным для понимания вами самих себя и мира, в котором вы живёте.

Илья: Спасибо!

03:44 Определение сознания.

Илья: Первый вопрос, наверное, будет простой и в то же время безгранично сложный. Что же такое сознание? Можно ответ и с точки зрения Духовного мира, и с точки зрения материального мира, если есть разница какая-то?

Ирина (Миррах Каунт): Я сейчас сразу хочу сказать...

(Ирина) Сейчас Миррах Каунт говорит, и МидгасКаус тоже как психолог.

(Миррах Каунт, МидгасКаус) Дело в том, что мы оперируем сейчас понятиями русского языка, и для того, что называется словом «сознание», необходимо привести определение, что вы конкретно этим называете, потому что у нас другой язык, вернее, множество языков.

(Миррах Каунт) У нас есть структура, знание о структуре Духа, где каждая его часть, каждая его энергия названы определённым словом. Есть специалисты, МидгасКаус и я, мы как раз входим в число таких специалистов, которые берут эти понятия из нашей науки и ищут аналогичные термины на языках земного мира, чтобы передавать контактёрам. Как ты понимаешь, эта работа очень важная, потому что без определения терминологического аппарата мы не сможем с вами общаться и понимать друг друга. Поэтому, изучив ваши термины на русском языке, которые описывают Дух, его строение в разных психологических учениях, духовных течениях и религиях, мы определили, что термином «сознание» можно обозначить энергию Духа, которая нужна ему для восприятия окружающего мира и восприятия самого себя.

06:40 Проявление сознания в материальном мире.

Ирина (Миррах Каунт): Дело в том, что и у воплощённого, и у невоплощённого Духа эта энергия присутствует, но она проявляется по-разному. Не зря русское слово «сознание» содержит в себе как часть слово «знание», то есть сознание — это, по сути, процесс соединения с информацией, то есть «соединение со знанием».

Вот ты сейчас, слушая меня, направил свою энергию сознания, или можно проще сказать, направил своё сознание на рецепторы слуха и зрения, и слова, которые я говорю через Ирину, проходят в твоё сознание. И так как сознание само выделяется из разума (то есть это энергия разума), то вместе с информацией сознание отправляется обратно в разум, в ту часть памяти, которую вы называете оперативной, или кратковременной, памятью. Именно там происходит сравнение полученной информации с той информацией, которая уже есть в вашей долговременной памяти.

Это сравнение, так называемую обработку информации, производит разум с помощью своего инструмента, который называется «мышление». Процесс обработки информации происходит в потоке вашего сознания, потому что вы можете его вос-при-нимать (говорит по слогам) и вы можете его контролировать.

Илья: Спасибо.

Ирина: Вот такой ответ.

09:16 Отличительные черты сознания и самосознания.

Илья: Вот как раз у меня этот вопрос был, и сейчас он в ответе прозвучал, что у воплощённого и невоплощённого Духов это по-разному происходит. Понятное дело, что в материальном мире мы идём через рецепторы и через восприятие, а как тогда происходит самоосознание в Духовном мире? Точнее, сознание (пока мы ещё к самоосознанию не подошли)? В чём разница?

Ирина (Миррах Каунт): Как ты и указал, само слово «самосознание» описывает ту часть, мы говорим, общего поля сознания, которое направлено на восприятие самого себя, своих внутренних психических процессов, своих внутренних переживаний, мыслей, эмоций. Это всё происходит в потоке сознания. И, если быть в позиции наблюдателя,

можно отследить, что у тебя в потоке сознания в каждый момент времени.

И тогда, когда ты начнёшь за этим следить, ты чётко почувствуешь, что у тебя два потока сознания: один направлен на внешний мир (то, что мы как раз называем сознанием), и второй поток направлен внутрь тебя (то, что мы называем «самосознание»). Внешний мир — это всё, что тебя окружает, материальный объективный мир. А внутренний мир — это Духовный мир, та часть Духовного мира, которая находится в тебе. И они могут быть совершенно разными в том плане, что объективная обстановка будет одна, а внутреннее содержание другое.

11:18 Проявление сознания у воплощённого Духа.

Ирина (Миррах Каунт): Что касается разницы между воплощённым и невоплощённым Духами в состоянии их сознаний...

У воплощённого Духа сознание проявляется через тело той или иной плотности. Но для простоты мы будем говорить о гуманоиде. Потому что, чтобы понять, как сознание проецируется через тонкое тело плазмоида, нужно иметь знание о его эфирной энергоструктуре, а в вашем языке нет многих терминов, которые обозначают эти структуры. Поэтому мы перейдём к проявлению сознания через плотное тело, то есть через физическое тело.

У гуманоидов, в которых воплощается разумный Дух, есть центральная нервная система — в той или иной форме в любом случае есть. А у центральной нервной системы есть свой центральный орган, у людей он называется головным мозгом. Именно в нём заложены все инструменты для соединения с эфирным полем, которое окружает эфирную матрицу каждой клетки головного мозга, а уже через это эфирное поле проявляется сознание.

Так как энергия сознания воспринимает окружающую Душу (то есть воплощённую в человека часть Духа) внешнюю обстановку через рецепторы тела, которые подают свои сигналы в головной мозг, поэтому сознание... Можно сказать, что это поле пронизывает собой головной мозг, и с помощью него считывает информацию с рецепторов тела.

Поэтому ощущения у Души, которая воплощена, такие, что она сосредоточена на материальном мире, сосредоточена на физическом теле, и у неё появляется особое состояние сознания, которое называется «материалистичность». Это состояние сознания, когда Душа воспринимает себя, можно сказать, частично телом. А насколько серьёзно она себя будет воспринимать телом или Душой, зависит от работы энергоцентров, от работы чакр, от духовного уровня и от ментального поля, то есть от веры, от убеждений.

15:08 Проявление сознания у невоплощённого Духа.

Ирина (Миррах Каунт): Что касается невоплощённого Духа, его сознание не проявляется через тело, через мозг. Состояние Духа без тела, невоплощённого Духа, похоже на то, которое у вас бывает во сне, в том плане, что вы не помните о материи, но только оно не подавленное, а совершенно ясное.

То есть сознание у невоплощённого Духа проявляется так, что он не чувствует себя телом – он чувствует себя очень лёгким, воздушным существом, сознание которого может легко направляться на любой объект и формировать так называемые мыслеформы. Таким образом, с помощью разума и энергии сознания происходит концентрация воли и формируются мыслеформы, из которых состоит всё в Духовном мире.

Илья: Спасибо

16:29 Об источнике энергии сознания. Структура Духа.

Илья: А тогда вопрос: где исток этой энергии?

Ирина (Миррах Каунт): Вообще, источник энергии сознания находится в разуме, точнее, в той его части, которая называется «мышление».

Илья: Получается, эта часть, в том числе и инстинкты, если мы говорим про

структуру Духа, – она есть и...

Ирина (Миррах Каунт): Инстинкты воплощённой Души, программы инстинктов находятся глубже — в Духовном сердце.

Илья: А есть ли структура невоплощённого Духа тогда?

Ирина: Да, но у него уже инстинктов нет, так как он уже освободился от тела, но там есть следы так называемых инстинктивных программ. Они сохраняются в Сердце даже у того Духа, который один раз воплощался в плотное тело гуманоида.

Илья: То есть структура такая же, только вместо инстинктов остаточные...

Ирина: Чувства и желания.

Илья: Чувства и желания. А так – всё то же самое, получается?

Ирина: Да.

Илья: Супер! Спасибо.

17:41 Градации сознания.

Илья: Получается, если исходить из предыдущего ответа (правильно ли я его понял?), чем более развит мозг гуманоида, тем, можно сказать, более качественно его сознание. Есть ли вообще какие-либо градации сознания, исходя из того, насколько развит мозг, нервная система?

Ирина (Миррах Каунт): Чем более развит мозг, тем более активно, полно и конструктивно может проявляться через него Дух. Ему будет легче мыслить, ему будет легче запоминать, ему будет легче заниматься созданием воображаемых предметов, то есть творчеством. Именно через мозг. И, конечно же, ему будет легче общаться со своей невоплощённой частью, с Духовным миром и будет легче повышать свои вибрации в том плане, чтобы не допускать образования блоков, то есть осуществлять самоконтроль.

Илья: Спасибо.

18:53 Есть ли сознание у животных? О животной душе.

Илья: Есть ли сознание у собаки, у животного любого? Собака – как пример, можно кошку взять.

Ирина (Миррах Каунт): Да, есть, но оно отличается от сознания человека. Я немножко расскажу о животной душе вообще.

В частности, если мы берём млекопитающих, то там воплощается одиночная животная душа. У неё строение следующее: у неё есть сердце души, то есть вот как есть у Духа Духовное сердце, у животных это называется «сердце души». Некоторые эзотерики на Земле это тоже называют Духовным сердцем, но мы просто отличаем Дух разумный, бессмертный, который рождён Богом (у нас для этого есть отдельное слово), от так называемых природных душ — растительных, животных душ и душ микроорганизмов.

Соответственно, если мы берём животную душу, там есть сердце, там есть инстинктивный разум, и там тоже есть энергии: инстинктивная воля, инстинктивное сознание и эмоции как реакция на изменение обстановки. То есть строение животной души млекопитающего напоминает строение разумного Духа с той лишь разницей, что инстинктивный разум не обладает качествами абстрактности, он очень конкретный и направлен на выполнение инстинктивных программ, заложенных в сердце души.

Инстинктивный разум содержит в себе память. Но там практически отсутствует мышление в той форме, в которой это есть у разумных Духов: мышление там заменяет поток инстинктивных программ, которые соединяются в потоке сознания с эмоциями, полученными как реакции на изменения внешней обстановки. И всё это вместе управляет поведением животного.

22:08 Отсутствие кармы у животных душ.

Ирина (Миррах Каунт): В этом нет осознанного выбора, поэтому и нет ответственности за свой выбор. Именно из-за этого у души животного отсутствует карма,

так как карма может быть только у существа, которое делает осознанный выбор, понижает или повышает свои вибрации.

Животное, какие бы у него ни были сложные инстинкты, не способно перешагнуть через них и сделать осознанный выбор в пользу другого поведения, поэтому оно не повышает и не понижает вибрации. Оно остаётся в тех энергиях, в тех вибрациях, в которых его создали изначально плазмоидные цивилизации, и которые оно может приобретать в процессе воплощения, находясь в той или иной среде обитания. То есть, например, испытывая различные эмоции, оно приобретает соответствующие вибрации, но делает это не самостоятельно, поэтому в итоге их не понижает и не повышает.

(Ирина) Я поняла. Если собаку бить, условно говоря, то ты ей понизишь вибрации, но сделает это человек: не сама собака будет злой, будет хотеть отомстить, так сказать, а просто у неё будет агрессия как защитная реакция. Но агрессия возникнет не из-за того, что собаку бросили, или её бьют, или её не любят, – это просто инстинктивная реакция. Понимаешь, о чём я говорю?

Илья: Да, понимаю, понимаю. Спасибо, хорошо. Спасибо за подробный ответ.

24:13 Об естественной эволюции сознания.

Илья: Тогда вопрос, вытекающий из предыдущего: гуманоидный Дух, который бессмертен, для которого у нас нет отдельного слова, – в какой момент и как у него происходит осознание себя?

Условно, если взять теорию эволюции нашей планеты: если мы возьмём научную сторону, то обезьяна в какой-то момент эволюции сама себя осознала. Вот в материальной Вселенной, насколько я понимаю, где-то это произошло на Бурхаде — какое-то животное бурхадское само путём долгой эволюции пришло к тому, что оно само себя осознало. Может быть, не на Бурхаде, я могу ошибаться, если что — поправите. Как это произошло? Сам этот момент возникновения для всей науки на планете Земля остаётся загадочным.

Ирина (Миррах Каунт): В этом нет ничего удивительного, что момент загадочный, потому что для вашей науки... Если у животных родилось такое же животное тело, вы не можете зафиксировать, что в нём уже не животная душа, а разумный Дух. Поэтому для вас это странно: как это животное проявляет признаки разумности, которых не было у предков?

На самом деле, первые разумные Духи, которые воплотились на Бурхаде и на других планетах, где была естественная эволюция, не искусственная, обычно на такое воплощение шли не поодиночке, а группами. Воплощалась, можно сказать, в одном стаде животных сразу группа Душ – в тех телах, которые уже были готовы, эволюционным путём подготовлены к воплощению именно там, в этих условиях.

Обычно для Душ, которые выбирают такой сценарий своего воплощения, это непростой урок, потому что они появляются на свет в совершенно дикой среде, и, по сути, родители у них — животные. Понятно, что когда первые разумные Духи воплотятся в этой дикой среде, в стае диких животных, они сразу не смогут стать учёными какими-то или даже научиться говорить и читать. Это медленный процесс.

27:25 Этапы естественной эволюции сознания. Формирование речи.

Ирина (Миррах Каунт): Тогда, естественно, ты спросишь: а чем они отличаются от своих родителей, если их родители ничего не могут им дать, никакого разумного воспитания для входа в социум? И, казалось бы, это будут простые дети-Маугли. Но всё же отличия есть, пусть они даже пока и незначительные.

У разумного Духа, который воплотился в стае животных, естественно, блокируют память, чтобы она не помешала ему адаптироваться в этих условиях. Поэтому, естественно, как личность он появляется как чистый лист бумаги — как и все дети. И понятно, что, пребывая в этой стае, он будет получать такую же заботу от родителей, которая вложена инстинктом в их поведение.

Но когда такие дети станут взрослыми, они уже будут воспринимать мир не как животные, не так, как их родители: им будут приходить в потоке сознания вместо инстинктивных программ уже более сложные мысли, и, исходя из этих мыслей, они уже будут формировать общество.

(Ирина) Он мне сейчас показывает, как сначала им захочется изучать окружающий мир, пытаться формировать общество, и будет стремление какими-то простыми звуками говорить друг с другом, создавать какой-то простейший язык.

Илья: Вторую сигнальную систему, да?

Ирина (Миррах Каунт): У них такое стремление будет, так как у них уже не будет господства инстинктов, а будет разум. Да, у них не будет разговорного языка, но они будут смотреть на мир по-другому, чем животные, и будут сами создавать этот язык.

Вначале это будут просто какие-то звуки и односложные слова, но разумные быстро поймут (очень возможно, что уже в первом поколении), что одним и тем же звуком или слогом можно назвать какой-либо предмет и рассказать о нём другим. И уже следующее поколение, которое придёт на смену, получит некоторое простейшее, так сказать, воспитание, и потом всё будет только развиваться.

Илья: То есть это формирование речи?

Ирина (Миррах Каунт): Да.

30:45 Формирование родовых программ.

Илья: Если у моей мамы-обезьяны нет кармы, как мы только что узнали, то получается, что я начинаю с чистого листа, и весь вот этот человеческий, гуманоидный род, который после меня будет развиваться, вся его кармическая история началась с меня первого?

Ирина (Миррах Каунт): Да, правильно. Как только воплотился разумный Дух, он становится первым в цепочке строительства родового эгрегора. Животные, за неимением оформленных мыслей и чётко направленных эмоций, эгрегора не формируют.

Илья: Слушайте, но тогда получается, что мы все – потомки этих первых Душ, правильно?

Ирина (Миррах Каунт): Телом – потомки. Если говорить про Бурхад, то да, там просто воплотились сразу не двое, не трое – это было групповое воплощение, можно так сказать, из пятидесяти таких Душ, которые воплотились в одном пространстве в одно время. В любом случае, когда они выросли, они там нашли друг друга.

31:54 Предпосылки воплощения разумного Духа в теле животного.

Илья: Логичный вопрос из этого вытекает: а что же там произошло, условно, с этой бурхадской обезьяной, что в неё смог прийти уже непосредственно бессмертный Дух?

Ирина (МидгасКаус): Путём накопления мутаций в её теле, в её генетической информации, в ДНК, в её клетках, её мозг стал соответствовать критериям для того, чтобы воплотился разумный Дух. Можно сказать, что усложнились нейронные связи, увеличилась масса, как вы это называете, коры головного мозга.

Что такое кора головного мозга? Это собрание нейронов и аксонов — нитей, которые связывают нейроны. Они должны для воплощения разумного Духа достигнуть определённого количества. Потому что малое количество нейронов не даст проявиться Духу разумному — можно так сказать, не даст Душе вместить в этот мозг все свои мысли и полностью проявить их через себя. То есть это будет просто как инвалид, который не способен к мыслительной деятельности.

Иногда рождаются люди с повреждением головного мозга, различными деменциями и умственной отсталостью, но Духи в них всё равно воплощаются разумные. Это уже их кармический урок, который связан с договором с их родителями.

Вот с ними вы бы лучше поговорили, с этими Духами, с их Высшими Я или с теми,

кто уже вышел из воплощения, и кто был в таком состоянии. Потому что, когда Душа находится в состоянии деменции, умственной отсталости глубокой степени из-за повреждения мозга, там совершенно особое состояние сознания. И оно, кстати, чем-то напоминает животные формы, но в любом случае всё равно проскакивают мысли оформленные, однако из-за повреждения мозга сознание не может их собрать в один поток.

Илья: Но это потому, получается, что карма у них идёт, да?

Ирина (МидгасКаус): Они, да, сами выбирают такое тело, им Ангелы-Консультанты говорят об этих особенностях тела, что у них будет повреждён головной мозг – либо из-за врождённого заболевания, либо из-за травмы.

Но если это травма либо какая-то интоксикация, например, отравление алкоголем, наркотиками, какими-то токсичными медикаментами, то Духу перед воплощением просто сообщают вероятность этого события, потому что у действий, которые совершаются по свободной воле, всегда существует большая или меньшая вероятность — стопроцентной вероятности нет.

35:08 Определение понятия «эго».

Илья: Сознание и эго – так хочу спросить, узнать: они как-то между собой соотносятся? Возможно ли сознание без эго?

Ирина: Он мне сейчас говорит – Архангел Гавриил.

(Миррах Каунт) Знакомясь с земными учениями, я насчитал, наверное, больше 50-ти определений эго. В одной психологической школе это одно, в другой – другое. В эзотерических школах тоже разные представления об эго.

Что называют этим словом? Если просто взять классическое определение, нам нужно перевести это слово с греческого языка на русский. И если его перевести, то оно будет звучать, как просто «я», то есть эго, если его понимать как личность, это просто аналог Души. Но есть понимание эго как определённой части Души или стиля поведения, однако стиль поведения — это уже, скорее, эгоизм. Давай мы определимся, как понимаешь эго ты?

Илья: В моём понимании, эго – это то, что меня делает мной, то есть отличает меня ото всех остальных.

Ирина (Миррах Каунт): Отличает тебя ото всех остальных твоя уникальность.

Илья: И внутри него много всего.

36:55 С чем связана негативная коннотация понятия «эго»?

Илья: Давай тогда, наверное, более конкретно задам вопрос. Меня больше интересует восприятие этого понятия (тут глубже пойду): эго с точки зрения эзотерики считается плохим. Точнее, не плохим, а как бы «эгоизм понижает вибрации», и так далее.

У меня тогда такой будет вопрос, я его переформулирую, а то мы в формулировках сейчас запутаемся. Если мы рассматриваем возможность, что мой эгоизм может быть моим стилем поведения, чертой характера, как только что было сказано – частью меня, а в эзотерике мы все говорим, что всё есть Бог, почему тогда мы считаем эту часть какой-то такой «плохой»? Эзотерики относятся к эго как к чему-то очень «плохому»: «это из эго», «это его эгоцентризм», и «это понижает его вибрации». Но это же есть часть Бога!

Ирина (Миррах Каунт): Да, я понял вопрос. Ответ будет такой, что здесь под словом «эго» понимаются уже разнообразные, я бы так сказал, негативные чувства, которые живут в Сердце.

Что называется «эгоцентризмом», «эгоизмом»? Если понимать под этим направление Любви только на себя (энергии Любви), даже в тех ситуациях, когда это вредит другим каким-либо образом, то есть выстраивание своего благополучия за счёт счастья других, то здесь это для нас — определённая установка. Установка эта находится в ментальном поле, она находится в разуме. Установка звучит так: «Я центр Вселенной, и

вокруг меня должно всё крутиться». То есть не Бог-Отец – центр Вселенной, а я – центр Вселенной. При этом есть чувство разделения с другими людьми.

39:36 Эго и эгоизм. Альтернативы термину «эго».

Ирина (Миррах Каунт): Чем это отличается от истинной Любви? Когда человек сливается с Богом воедино на 24-м уровне, он тоже чувствует себя в центре Вселенной, но при этом он чувствует себя в центре вместе с другими людьми, потому что он не отделяет себя от них, и всё едино для него. Как Любовь — она же не разделяет.

А если человек просто сам – центр Вселенной (показывает, как на троне сидит человек и всеми командует), здесь мы называем это чувство гордыней. Гордыня проявляется как несгармонизированный лидерский инстинкт в сочетании с негативными блоками неприятия окружающих людей, обиды на них и недоверия к Богу. Это не открытость, а, наоборот, закрытость в своём мире. И вот именно эта гордыня, непринятие и недоверие – именно они понижают вибрации.

А вместо слова «эго» мы пользуемся обычно словами «личность», «индивидуальность» или просто Душа.

Илья: Спасибо. Спасибо.

41:21 Какие бывают уровни сознания?

Илья: А есть ли уровни сознания? Во многих эзотерических и психологических учениях мы можем услышать, что есть низшее, высшее, надличностное сознание? Вот конкретно земного человека.

Ирина (Миррах Каунт): Есть различные, можно сказать, шкалы, которые определяют силу интеллекта, силу памяти, силу эмоционального интеллекта в том числе. Но сознание как проявление восприятия может быть более или менее чистым, то есть более или менее обусловленным материальным телом. Как мы уже говорили, это именно восприятие. И вот то, как человек себя воспринимает в мире и мир в себе, может быть разделено на три уровня.

Во-первых, земное сознание, или так называемое плотское. Это когда человек воспринимает себя исключительно как тело с определёнными физическими потребностями: тепло, еда, одежда, развлечения (показывает, что всё как бы для тела), – и для этого он направляет своё сознание преимущественно на земные заботы.

Второй тип, или второй уровень, — так называемое социальное сознание, или общественное. Может быть, ты встречал людей, которые живут для общества — для любого, вообще, общества, объединяясь в различные эгрегоры. И они живут не своей идеей, а идеей какого-либо другого человека или группы людей, и вкладывают в это всех себя.

И третий тип, который бы мы назвали «духовное сознание», или сознание Бога, или Божественное сознание, — это когда человек воспринимает себя неотъемлемой частицей Бога и одновременно Его... не слугой, а служителем, скорее. Это не подчинённый раб. «Раб» в Библии — это был образ, что человек принадлежит Богу, так как его окружают Божественные энергии. А здесь идёт речь о служении Богу добровольно, по Любви. Не по обязанности, а по Любви, ничего не ожидая взамен, — это как раз пребывание в состоянии абсолютной безусловной Любви. И такое сознание, вот этот поток восприятия, естественно, тоже может быть наполнено этой Любовью.

Этот третий тип сознания — он уже бывает у святых в полной мере. Там есть градации, конечно, но в полной своей мере он развивается у святых и просветлённых людей.

Илья: Спасибо. Спасибо.

45:21 Структура сознания. Подсознание, самосознание, бессознательное.

Илья: А есть ли у сознания какая-либо структура? Допустим, структуру

воплощённого Духа мы знаем: три по три части, да? А есть ли внутри сознания определённая структура – внутри этой энергии?

Ирина (Миррах Каунт): Подсознание и самосознание.

Илья: Тогда подсознание от самосознания чем отличаются?

Ирина (Миррах Каунт): Дело в том, что то, что вы называете подсознанием, это уже часть памяти – просто она так называется, потому что лежит за порогом вашего восприятия, вы её не воспринимаете.

Илья: У нас есть такое определение, как «бессознательное», это туда же, в подсознание, с вашей точки зрения входит?

Ирина (Миррах Каунт): Да, это тоже можно назвать бессознательным, потому что эта та область памяти, куда сознание как поток восприятия не проникает.

Илья: Это бессознательное, подсознание. А самосознание – это куда проникает поток восприятия?

Ирина (Миррах Каунт): Да. Самосознание – это как раз та часть вашей памяти, где происходит построение вашей картины мира.

Илья: Спасибо.

Ирина (Миррах Каунт): Это часть памяти, и там находится этот вот поток, он туда проникает — самосознание. Вот ты же можешь, разговаривая со мной, в то же время держать в уме множество вещей? У вас эта часть памяти, где находится поток самосознания, в обыденном языке называется «держать в уме». И у каждого, кстати, объём этой памяти, этого ума, будет разный.

Илья: Спасибо.

47:20 Поведение разумного Духа, воплотившегося в животное.

Илья: Вот у меня ещё вопрос. Хочу опять вернуться к истоку возникновения сознания, самосознания в материальном мире. А какие же тогда признаки есть, хотя, вы сказали, нет оборудования для того, чтобы понять, что в эту, условно, обезьяну уже вселился разумный Дух? Допустим, наши шимпанзе на планете Земля достаточно разовьются когда-нибудь путём эволюции, и придёт в них Дух. Как мы сможем это понять без оборудования, без аппаратов?

Ирина (Миррах Каунт): По поведению. Можно понять по их поведению. Инстинктивный страх, например, перед какими-либо новыми опасными явлениями, который естественен для животных, у тех Духов, которые воплотились в теле животного, этот инстинктивный страх часто сменяется несвойственными данному животному формами поведения, например, исследовательской формой.

(Ирина) Такой пример: вот стоит в своей стае по виду шимпанзе, но уже с разумным Духом внутри, и вдруг из-за кустов выходит (он мне сейчас показывает не хищника, а типа слона, что ли) большое, но безопасное животное. От неожиданности вся стая может разбежаться в страхе, что оно нападёт на них. Видел такое в фильмах?

Илья: Да, конечно.

Ирина: А тот, в ком разумный Дух, может сначала побежать вместе со всеми, то есть сработает инстинктивный импульс, у него же тоже есть инстинктивная часть. Такой импульс будет, но разумный Дух подавит этот инстинкт. И это будет проявляться, как если бы этот шимпанзе побежал вместе со всеми, сделал несколько шагов и вдруг остановился, развернулся и с интересом начал подходить к объекту страха, как бы исследовать его. И даже может протягивать руки, чтобы ощупать. Как тебе такое?

Или (он мне сейчас показывает) вот представь: стая шимпанзе в лесу, там прошла гроза, и молния подожгла дерево. Все убегают от огня, и вдруг один шимпанзе подходит и начинает долго смотреть на огонь, и даже пытается (показывает) что-то туда подбросить, исследует.

Илья: Палку зажечь, условно, да?

Ирина (Миррах Каунт): У него будет просыпаться интерес, который можно будет

оформить даже не вопросом, потому что он не будет знать языка, но можно оформить ощущением «а что это?». Ты испытывал ощущение, которое называется «а что это?»?

Илья: Я? Конечно.

Ирина: Это стоит даже за словами. **Илья:** Например, сейчас чувствую.

Ирина (Миррах Каунт): Да, если, например, твоей кошке безразлично, что я говорю, то у тебя есть так называемое «чувство интереса», и оно в тех Духах так же присутствует и проявляется через их Духовное сердце.

Они же идут на это воплощение, прекрасно зная, что их ожидает, и перед воплощением они усиливают в своей воплощённой части, в своей Душе, как раз вот это познавательное поведение. Оно называется «познавательная активность».

Илья: Спасибо. Спасибо.

51:37 О возможности Духа воплотиться в робота.

Илья: Тогда в другую сторону посмотрим. У нас на планете сейчас активно развивается искусственный интеллект, и уже многие боятся, страшилок таких много, что у него сознание может появиться. Возможно ли это вообще?

Ирина: В смысле – появиться? Родиться Дух?

Илья: Получается, да. Может ли туда воплотиться бессмертный разумный Дух?

Ирина (Миррах Каунт): Нет. Для соединения Духа с телом нужны органические вещества плюс эфирное тело. Эфирное тело к искусственно созданным телам никто, никакой плазмоид не будет создавать, потому что, можно сказать, это не входит в их планы вообще. У них в планах – создавать... Вы же знаете, что для вас создают эфирные оболочки различного виды. Вы знаете, что ваше эфирное тело неоднородно, в нём есть десять энергий, и многие из них имеют происхождение из плазмоидного мира Земли, из эфирного, которые привнесены вам плазмоидами.

Когда вы формировали своё эфирное тело, когда ваше физическое тело ещё находилось в стадии деления клеток в утробе мамы, в животике у мамы, многие плазмоиды приходили к вам и наделяли вас энергией — в этом их задача. К роботу они приходить не будут, у них нет таких задач. А без эфирного тела никакая Душа не соединится с физическим телом, потому что она очень-очень тонкая, ей нужен носитель, такой как эфирное тело, которое является посредником между ней и физическим телом.

Илья: Тогда следующий вопрос.

53:43 Главная опасность искусственного интеллекта.

Ирина (Миррах Каунт): Здесь существует иная опасность — не опасность воплощения в искусственном теле. Воплощение Духов в роботах — это была бы меньшая из опасностей: ну воплотился и воплотился. Сейчас вы воплощаетесь в обычных органических телах, и что — это для вас опасно, что где-то там просто будет создан искусственный народ? Что здесь опасного? Ничего. Это была бы для вас меньшая опасность.

Опасность искусственного интеллекта не в этом состоит. Она состоит как раз в полной управляемости этого биоробота и управляемости программами, которые создаются уже людьми с разными замыслами, с разными целями. Если это был бы разумный Дух, у него был бы выбор, а так как разумного Духа там нет, то и выбора у биоробота нет – исполнять или не исполнять программу, он её будет исполнять.

И если в его программу не будет заложено, например, уважение к жизни, ценность жизни гуманоидов, то из него можно сделать идеального воина — идеального солдата, который не боится никаких ранений, кроме уничтожения управляющего узла (который может быть вообще не в голове). Такой солдат не нуждается ни во сне, ни в отдыхе, не испытывает никаких страхов, и, конечно же, не нуждается ни в какой оплате. Он просто будет по программе уничтожать определённую группу людей, которая будет внесена в эту

программу в качестве цели. Как вам такое?

Илья: Это и есть проблема, да.

Ирина: Это же пострашнее, чем разумный Дух в роботе?

Илья: Да, именно тем, что у него нет выбора.

Ирина: Он уже будет действовать, и уничтожить его будет сложно: остановить какими-то словами не удастся, он не будет этого слушать – у него программа. Такие цивилизации, кстати, известны, которые делают подобных роботов. Такие роботы отличаются от обычных человеческих солдат.

Илья: Конечно. Там нет ни морали, ни воли – ничего.

Ирина: Нет, конечно. Если это не будет там заложено, откуда оно там появится. Никакой Души и Высшего Я там нет.

Илья: И совести. **Ирина:** Конечно.

56:38 О постороннем влиянии на сознание человека.

Илья: В продолжение страшилок: а есть ли кто-то, кто управляет человеческим сознанием, цивилизацией и так далее на планете Земля?

Ирина (Миррах Каунт): Что ты понимаешь под словом «управляет»?

Илья: Наверное, влияет, более или менее склоняет к определённому выбору.

Ирина (Миррах Каунт): Влияет на вас много чего — начиная от рекламы и заканчивая эгрегорами.

Илья: А есть ли цивилизации какие-то, целенаправленно работающие на это?

Ирина (Миррах Каунт): Тонкоматериальные цивилизации, которые заинтересованы в получении различных энергий. Да, такие есть, они тоже создают эгрегоры.

Влияют ли на вас цивилизации Межзвёздного Союза? Мы считаем, что да, влияют, но в недостаточной степени, чтобы вы могли сделать выбор, опираясь на какие-то наши учения.

Илья: Понятно.

Ирина: Опять же, слово «влияние»... Например, воспитание ребёнка — это влияние на него. Обучение в школе, в институте, в Школах «Кассиопеи» и так далее — это влияние на человека.

Илья: Формирование мировоззрения, да.

57:55 Что сильнее – влияние или свободная воля?

Ирина (Миррах Каунт): Даже когда вы открываете книгу и начинаете её читать, позиция автора уже на вас влияет. Насколько глубоко? Это зависит от того, насколько вам книга понравится: во-первых, насколько это будет совпадать с вашими убеждениями и желаниями, а во-вторых — от убедительности, то есть насколько этот автор будет убедителен для вас. Есть множество людей, которые изменили, например, свою точку зрения, прочитав ту или иную книгу или посмотрев тот или иной фильм, то есть книга и фильм на них повлияли. Это было влияние, оно было оказано, но окончательное решение принял же сам человек, чтобы на него повлияли или не повлияли.

Вот, например, представь: человек был, условно говоря, мусульманином, и вдруг ему подарили книгу «Новый Завет». Он её прочитал и понял, что верит в Христа, пришёл, принял христианскую веру, крестился, отрёкся от мусульманства. Потому что он сказал: «Мне нравится христианство». Можно сказать, что на него повлияли? А кто повлиял? Тот человек, который подарил ему эту книгу? Тот человек, который её напечатал? Или тот, кто её написал? Я могу сказать, они все трое внесли в это влияние какой-то свой вклад. Но они ведь не заставляли человека — он сам прочитал и самостоятельно принял решение, что принимает это влияние.

Илья: Спасибо. Спасибо.

Ирина (Миррах Каунт): Насколько это можно назвать управлением? Потому что под управлением обычно понимается насильственное влияние, когда человек не хочет, а его всё равно как-то изменяют.

Возможны манипуляции, то есть тихое влияние. Например, у эгрегоров такое возможно, когда они начинают через свои информационные системы, созданные их участниками, формировать какой-то образ. И этот образ в отношении, например, другого эгрегора, может быть искажённым, то есть не то чтобы даже лживым, а поданным с определённой негативной стороны. И когда человек в него поверит, он будет иметь и искажённое мнение об этом другом эгрегоре – религиозном или эгрегоре государства, например, и всё это может влиять на человека и на его поведение.

1:01:06 Повышение вибраций и осознанность. Что такое мудрость?

Илья: Хорошо, тогда вытекающий из этого вопрос: сознание и осознанность. Повышаем вибрации, повышаем уровень осознанности — он как раз таки помогает? Вопервых, как это соотносится — сознание и уровень осознанности? И, во-вторых, мы, уходя вверх по вибрациям, уходим из-под чужих влияний, насколько я понимаю?

Ирина (Миррах Каунт): Да, если мы повышаем свои вибрации, а как мы уже неоднократно говорили, повышать свои вибрации – значит, приближаться к эталонам всех вибраций. Самая высшая вибрация – это вибрация безусловной Любви Бога. То есть призыв «Повышайте свои вибрации!» – это призыв приближаться к Богу.

И чем больше мы приближаемся в своём сердце — не в километрах, конечно! — по вибрациям к Богу, тем меньше на нас можно повлиять. Именно не по нашему желанию, а вследствие манипуляций. Потому что высокие вибрации в сердце человека, эти высокие вибрации Безусловной Любви озаряют и его разум. И у него появляется такое качество разума, которое называется «мудрость», то есть способность видеть вещи в истинном свете. Все: всю информацию, которую ему подают, все книги, все видео и так далее, слова другого человека, которые он слышит. Он уже понимает в своём сердце (показывает, как сердце подсказывает ему истинное значение этих слов), что это, например, не объективная истина, а просто личная правда какого-то другого человека.

Осознанность – это, скорее, не качество сознания, но качество разума в целом – как мышления, воображения и памяти, ведь разум состоит из мышления, воображения и памяти. Осознанность – это способность разума видеть вещи в истинном свете. Можно сказать, что это синоним слова «мудрость».

1:03:42 Осознанность в противостоянии с эгрегором войны.

Илья: Вопрос в том же направлении: а способен ли любой человек, насколько бы он ни был мудрым, увидеть эту истинность вещей? У него же есть опыт, он преломляет информацию так или иначе?

Ирина (Миррах Каунт): Каждый человек способен увидеть истинность всех вещей – на своём уровне, и, конечно, через призму своего опыта, но манипулировать им уже будет сложно. Манипулировать – значит, создать у него в сознании какой-то образ и вызвать искусственно какую-то эмоцию, которая потом превратится в чувство в его сердце и понизит ему и вибрации, и духовный уровень.

Например, есть такое понятие, как «эгрегор войны». И его участники, которые работают для продвижения этого эгрегора на Земле, действуют таким образом, что привлекают в него новых людей, чтобы этот эгрегор был сильнее, путём манипуляции, именуемой «создание образа врага».

Но эта манипуляция действует только на людей, которые не пробудили в себе осознанность, не пробудили в себе Любовь к Богу, к себе и к каждому человеку. Если этой Любви нет, у человека легко создать иллюзию восприятия, что некоторая информация является истиной, а это будет только часть истины, поданная под определённым углом с определёнными целями.

1:05:43 Хранители эгрегора войны.

Илья: Вопрос возник прямо сейчас. Если есть эгрегор войны, значит, есть его хранители. А кто в Духовном мире охраняет эгрегор войны на планете Земля?

Ирина (Миррах Каунт): Так как это эгрегор войны, точнее, эгрегор военных действий – так называемый эгрегор милитаризма, его хранители, если мы говорим про Духовный мир, находятся на низких вибрациях в Астральном мире.

Там находятся энергии, которые выделяются в момент сражения, эмоции и мысли людей — понятно, что это не Любовь, но они все собираются в одно как бы облако. Там находятся энергии гнева, страха, потому что война всегда сопровождается и гневом, и страхом друг перед другом, желания победить, а также всех эмоций, испытанных при победах и при проигрышах в войне. То есть они разноплановые — то радость, то отчаяние, но они все идут в этот эгрегор.

Но так как радости там мало, потому что понятно, что любая самая крупная военная победа всё равно омрачена оплакиванием погибших, то есть это радость с горечью, поэтому общий энергетический фон эгрегора — это не высокие вибрации, это низкие вибрации. Поэтому этот эгрегор находится на нижних этажах Астрального мира, и курируют его Архонты, то есть невоплощённые Духи 6-го уровня и демоны с 5-го уровня — то есть 6-й и 5-й уровень.

Илья: А если взять конкретно Землю, они у нас никак, нигде в каких-нибудь учениях, Писаниях по именам не проявлены? Конкретно кто? Мы вот знаем, кто православным эгрегором управляет, кто католическим...

Ирина: Кто у нас покровитель эгрегора войны? Он мне показывает Архонта.

(Миррах Каунт) Вы его знаете. Самый главный управитель эгрегора войны на Земле, можно сказать, её царь – вы его знаете как Вельзевула.

Илья: Просто, чтобы понимать, кто это. Спасибо большое.

Ирина (Миррах Каунт): Он Архонт. Да, он тоже воплощался на Земле, и он больше воплощался в таких странах, где велись военные действия.

Илья: А в России воплощался?

Ирина: Воплощался ли он в России? Нет, в других странах.

Илья: Хорошо.

Ирина: Миррах Каунт мне показывает, что Вельзевул сейчас на 6-м уровне, но у него есть и помощники, которые воплощались в том числе и в России.

(Миррах Каунт) На самом деле, этот эгрегор ведёт сотрудническую работу с тонкоматериальными деструктивными цивилизациями, которые питаются энергиями злости, отчаяния, обиды и страха. И у этих Архонтов существует договор с тонкоматериальными деструктивными плазмоидными цивилизациями о том, что они поглощают определённое количество энергий из эгрегора войны, а взамен помогают Архонтам продвигать свои идеи среди людей. У них контракт.

Илья: Спасибо.

1:10:22 Влияние праздников в честь военных побед на эгрегор войны.

Илья: Не могу не задать этот вопрос, он крутится у меня в голове: а тогда праздники, посвящённые победам в разных войнах, — они же тоже влияют на эгрегор войны на Земле?

Ирина (Миррах Каунт): Всё зависит от того, как к ним относиться. Ведь праздник – это же больше светлые эмоции, радость, но смотря по поводу чего радость. Если по поводу того, что вы оказались сильнее врага и победили, и больше выражается такая соединённая со злостью к врагу радость, тогда это больше идёт на подпитку эгрегора войны. А если это просто радость по поводу сохранения мира, сохранения своей жизни, своей страны, своей Родины, как ваш День Победы, и она без осуждения, без гнева, то эти энергии, они просто идут в ваш национальный эгрегор.

Илья: Спасибо, теперь понятно.

Ирина: Смотря как к празднику относиться, там разные бывают варианты.

Илья: Понятна разница, да.

Ирина (Миррах Каунт): Если мы возьмём слова гимна Дня Победы: «Этот День Победы порохом пропах...», — что это значит? Действительно, эти слова имеют энергетическое значение.

Порох – вид оружия, «пропах» – значит пропитан. И действительно, вся радость Дня Победы, особенно вначале, когда вы начали отмечать этот день сразу после Великой Отечественной Войны, она была пропитана горечью по поводу не вернувшихся с войны людей, и поэтому там дальше сказано: «Это радость со слезами на глазах».

Как я уже говорил, эти энергии — это были и радость, и печаль — частично шли в эгрегор войны, потому что там тоже есть грусть о погибших, а частично — в эгрегор России. Потому что она победила, и она как государство, Российская Федерация, тогда ещё Советский Союз, в котором тоже была Россия, доказала свою способность защищать людей, оправдала надежды.

Илья: Спасибо. Спасибо. Теперь понятно для меня стало.

1:13:22 Миррах Каунт об уникальности человека.

Илья: И задам финальный вопрос. Многие вопросы, которые тут были озвучены, собирали для этой конференции у всех учеников Школы Ментального Здоровья и Института, поэтому вопрос такой: есть ли что-то такое в человеке (в его сознании, в самосознании) уникальное с точки зрения нашего материального Мироздания, что может быть ценно для эволюции Духа, для Бога?

Ирина (МидгасКаус): Да, у вас есть уникальное сочетание генов: во-первых, в вашем теле – земной примат и представители трёх космических цивилизаций, вложившие в вас не только физические гены, но и эфирные энергии этих генов, которые помогают вашему Духу проявить все способности каждой расы, усилив её энергией инстинктов земной расы приматов. Потому что это были тоже очень энергетически сильные души, хотя и животные, из которых взяли для вас генетику.

То есть уникальность ваша – в генетическом наборе вашего физического и вашего эфирного тел, а Дух, понятно, он един у всех. Я имею в виду сейчас то, что он тоже, конечно, каждый уникален, но вы же понимаете, что он из одного Духовного мира для всех планет. А вот тело – оно отличается, да.

1:15:03 Благодарности.

Илья: Супер! Спасибо большое! Спасибо большое, Миррах Каунт! Спасибо большое, МидгасКаус! Ирина, тебе огромное спасибо за твою безмерную Любовь и безграничное служение — сколько ты уделяешь этому времени! Всю свою жизнь посвятила! Благодарю!

Ирина: Да, мне тоже очень нравится посвящать этому свою жизнь, я для этого и пришла в эту жизнь. Благодарю Миррах Каунта — Архангела Гавриила! Благодарю МидгасКауса за ответы! Благодарю своё Высшее Я за помощь в этом контакте! Благодарю Илью за интересные вопросы и благодарю Михаила за помощь!

Я благодарю вас, дорогие друзья, за то, что вы посмотрели этот эфир. Надеюсь, вам было интересно. Ждём Илью ещё с новыми вопросами.

Илья: Обязательно!

Ирина: До новых встреч! Пока!

Илья: Пока-пока!